



昨天,第三届南京妈祖文化民俗节在南京下关天妃宫景区开幕。庙会现场精彩的歌舞表演,吸引了众多市民前来欣赏。 快报记者 施向辉 摄

台湾蚵仔煎成南京人最爱

情侣园门口的“台湾文化风情节暨台湾美食文化节”每天都要接待上万名食客,蚵仔煎成功当选此次美食节的“状元小吃”。今天,是台湾小吃在南京的最后一天,明天,台湾小吃队伍将浩浩荡荡奔赴扬州。

台湾偶像剧里常常能看到蚵仔煎,所以美食节第一天就跑来尝鲜,一吃味道果然不错,所以天天来。”邱荣丰说,蚵仔煎每天都要卖出上千个,光生菜这个配料就要用掉几十斤。

此次美食节的负责人邱荣丰告诉记者,台湾小吃每天都吸引着1-2万南京市民前来品尝。“如果要来个最受南京人喜爱的台湾小吃排行榜,那第一第二名恐怕就是蚵仔煎和新竹米粉了。”

今天是“台湾文化风情节暨台湾美食文化节”的最后一天,木瓜牛奶、花枝羹、叮当烧等小吃都从福建补来最新鲜的原料。邱荣丰说:“最后一天流量应该更大,所以各种小吃都备齐了原料。”此外,更有几种台湾小吃有望在年内落户南京。“甜不辣、鱼排等几种台湾小吃已经与南京的相关企业达成了意向,年内在南京的新街口就能吃到这些台湾小吃。” 快报记者 张波

五星黄金周最后升级惠卖

快报讯(记者 陈刚)五星电器的空调产品在五一期间迎来了今年的首轮销售高峰;平板彩电的销售已经占到影视产品的七成;手机数码产品在这7天内也疯狂热卖了一把。五星电器总部企划中心总监景星透露,预计7号将再

次迎来销售高峰,五星将以空前的规模加大促销力度,在全国市场将投放1亿特价资源,全面回报消费者,抓住黄金周的尾巴。景星表示,今天五星将进一步加大让利力度,黄金周后期增加的2亿特价资源将全部投放市场。

首波返程客流高峰昨天涌现 一趟动车组卖百张站票

接近黄金周尾声,南京各大车站昨天迎来首波返程高峰,中央门长途客运站开辟了两条学生专线。沪宁线的动车组开始大量发售站票。禄口机场的客流却没有明显增加,预计今天才会迎来客流最高峰。

票大厅的沪宁线动车组票源显示牌上看到,往镇江、常州、无锡、上海都有票。不过往苏州去的动车组列车车票却是一票难求,全天所有的动车组票已经全部售完,一位准备去苏州的旅客告诉记者,他最后买到的是特快列车的站票,大概要比动车组慢一个小时。南京站站长关群表示,目前只有北京、西安等少数列车票源紧张,大部分旅客都能及时出行。

地的流水加班车已经取消,目前车站已经转为服务到站旅客为主,做到在车站内就及时分流到站旅客,防止旅客积压。

车站人士介绍,出行的人不是很多了,大概只有2万多人,主要是返程客流,为了及时疏散,车站把加班车的位置腾出作为专门的下客区,其次为了方便大批去往仙林大学城、江宁大学城的学生旅客在站内就能中转回学校,车站昨天还特意开辟了两条学生专线,去仙林大学城每位5元,去江宁大学城每位10元,趟趟满员。

实习生 谭明村 快报记者 毛丽萍

有人想走后门“截流”义卖作品

电话此起彼伏,参观者流连忘返。记者昨天从“大酒杯爱心书画义卖”作品预展现场了解到,好几位知名书画家的作品已被人瞄上,甚至有市民想“走后门”买走这些作品。

每处的绿又都有变化,这样的风格太少了!”记者问黄先生,5月8日会不会去现场拍下这幅画,他显得有些不好意思:“行家估计成交价只会达到市价的一半,可万一竞争者多,钱包就吃不消啦!”

场表示购买意愿的市民不下50位,还有一位市民希望主办方“给个价”,“企图”当场买走丁芒的《金陵之春》。

“早上10点才开始拍卖,万一我想买的作品来不及拍怎么办?”一位市民担心地说。工作人员很快让他吃了一颗定心丸:“没来得及拍的作品,会继续在鼓楼公园金陵工坊展厅义卖。凡是购买500元以上的作品,不但将留名‘快报爱心榜’,5月底我们还将送出爱心证书和这次拍卖的《爱心作品集》。”

快报记者 周鹰

脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,生活不能自理。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送药。

经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁) 咨询电话: 南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com

关注湿疣疱疹癌变倾向

病毒疣癌变是人们非常关心和重视的问题。自20世纪70年代末,国外学者首次提出人乳头瘤病毒HPV可能与宫颈癌有关以来,对HPV、HSV的基因结构与生物学分型及HPV、HSV(DNA)的致癌机制等进行了大量研究,都表明HPV尤其是(16,18)型HSV(II)型是引起宫颈癌、阴茎癌等恶性肿瘤的病因之一。

方面因素,其重要一条是与HPV、HSV感染的亚型有关。反复发作,而且每次复发都比原来面积增大者,医学专家称其为“高危人群”。

为此南京东南医学研究所省内独家引进了美国HPV、HSV分型检测设备和螺旋定位磁能介入技术,20分钟内即可准确检测出病毒型别和感染程度,专家可依据病毒类型分别进行基因分型诊断,然后运用国际最新螺旋

定位磁能介入技术,通过人体外发挥其磁波高强穿透力,直达病毒繁殖生长源地,充分利用电磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,阻断病毒的扩散。从根本上解决了病毒的复制,从而达到彻底治愈的目的。

东南医学研究所应用“螺旋定位磁能介入技术”省内独家,全省各地不设任何分院,也未设立医疗合作单位。

24小时热线: 025-52260976 68862588

治疗肿瘤的基因新药在我国诞生(甲类OTC)

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐累积所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基英肽,运用了我国首创的“基因识别技术”,是首个经国家药监局批准的针对肿瘤DNA治疗的甲类OTC基因抗肿瘤药物。

据发明人高博导介绍:基英肽能够直斩肿瘤细胞DNA链,使之凋亡!而不伤害正常细胞。基英肽在生产过程中应用了

美国“拓扑”高提纯技术,和“派斯特”高吸收技术,患者服用15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,一般患者服用一周左右,失眠、呕吐、厌食等症状能够得到改善,服用到15天左右疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用2个月大部分患者标志趋于降低,肿块开始缩小……

基英肽可单独服用,也可与手术、化疗同时使用,疗效比单一手术、化疗有了倍的提高,虽然抗肿瘤的很多,但只有基英肽是被国家药

天天出彩

Table with lottery results including 排列5 (07118期), 排列3 (07118期), 22选5 (07118期), 体彩7位数 (07068期), 15选5 (2007118期), 3D游戏 (2007118期), 福彩“双色球” (2007051期), 足彩“胜负游戏” (07029期), 足彩“4场进球游戏” (07046期).

现代快报 民生为本

快报便民网 春暖特惠大行动. 服务升级 惊喜不断. 家电维修, 家政服务, 办公设备, 特色服务等.

好消息:应广大读者要求便民网春暖特惠大行动截止日期延至5月7日